





Written by - வாசன் -

Monday, 09 July 2018 22:01 - Last Updated Monday, 09 July 2018 22:10

இங்கிலாந்து, பிரான்ஸ் போன்ற அணிகளில் விளையாடும் பல கற்றுப்பு அணி வீரர்கள், தாம் ரஷ்யாவில் நடப்பெறும் போட்டியில் பங்கு கொள்ளப் போவதில்லை என்று அறிவித்திருந்தனர். பின்பு அவர்களுக்குரிய பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகளுக்குரிய உறுதி மொழிகள் அறிவிக்கப்பட்ட பின்பே அவர்கள் இன்று அங்கு கலந்து கொள்கிறார்கள் என்பதும் குறிப்பிடத்தக்கது.

இதே போன்ற ஜெர்மனி ரசிகர்களின் இனவாத, நிறவெறி வன்முறைச் செயற்பாடுகளும் உலகம் அறிந்தவை.

“அவர்கள் உள்ளிப் பிண்டை உண்டு கொண்டுகொண்டு இங்கு வருகிறார்கள். அவர்கள் தொடர்வதில்லாமல் அசுத்தமாகின்றன.”

போன்ற வெளிநாட்டவர்க்கு எதிரான நிறவெறி சூலகங்களையே அவர்கள் பகிரங்கமாக பாடுகிறார்கள். வெளிநாட்டவர்கள் மீதான தாக்குதல்களையும் எந்த வித தடையின்றி மறிகொள்ளுகிறார்கள்.



உலகெங்கிலும் நிலைமை இவ்வாறு மோசமடைந்து சில்கின்ற போதிலும் அரசுகளும் அதிகாரங்களும் இததை தடுக்கின்ற அல்லது இல்லாமற் செய்கின்ற நடவடிக்கைகள் எதனையும் மறிகொள்வதில்லை. அவர்களைப் பொறுத்தவரை காலப்படுத்து என்பது பல கோடிகளைப் போட்டு அதனிலும் பன்மடங்கு கோடிகளைச் சம்பாதிக்கும் ஒரு வியாபார சப்தாட்டம். மக்கள் மீதான அக்கறை எவரிடமும் இல்லை.

இன்று இந்த விளையாட்டில் பரபரப்பும் விருவிறுப்பும் இருக்கின்றதே இல்லையே இதற்கு வெளியேதான் அதிக சுவாரஸ்யமான போட்டிகள் நடப்பெறுகின்றன. வீரர்களை விலை கொடுத்து வாங்குதல், விளம்பர உரிமைகளைப் பெறுதல், தொலைக்காட்சி ஒலிபரப்பு உரிமைகளைப் பெறுதல், சப்தாட்டங்கள் என்று இதற்கு வெளியே நடக்க அப்பட்டமான வியாபாரங்கள் அவமானகரமானவைகள். ஆயினும் அது பற்றி யாரும் கண்டு கொள்வதேயில்லை. ஏனெனில் பணத்தையே வவழியிலும் சம்பாதிக்கலாம் என்ற தாரகமந்திரத்தையே கொஞ்சம் கொஞ்சமாக மக்கள் மனங்களில் ஏற்றுவதும் இவர்கள் வித்தகையில் ஒன்று.

ஆயினும் அற்புதமான இந்த குழுவின் விளையாட்டானது ஒரு பக்கம் கோடி கோடியாக பணத்தையே குவித்தாலும் மறுபக்கம் மிகவும் நலிவடைந்து வருவதையும் எம்மால் அவதானிக்க முடிகின்றது. பல விளையாடும் குழுக்கள் பல கோடி கடன்களில் சிக்கித் தவித்து மீளும் வழி தெரியாமல் திகைத்து நிற்கின்றன. பல உள்ளூர் அரசாங்க

Written by - வாசன் -

Monday, 09 July 2018 22:01 - Last Updated Monday, 09 July 2018 22:10

---

மணியத்தை மட்டும் எதிர்பார்த்து அதுவம் கிடக்காமல் கையறு நிலையில் இருக்கின்றன. எனவே உலக அரங்கில் உன்னதமான விளையாட்டாக உலகின் அனைத்து தரப்பு மக்களாலும் விளையாடப்படும் இந்த **Peopel Game** இணை நிறுவறியர்களிடமிருந்தும் இனத்துவதேதிகளிடம் இருந்தும் ஊழல் மிகுந்த வியாபார நிறுவனங்களிடம் இருந்தும் மீட்டெடுத்து மீண்டும் மக்களின் கைகளில் ஒப்படைக்க வேண்டிய அவசியமான சட்டம் ஒன்று இன்று உருவாகியுள்ளது.

யார் நிறைவேற்றுவார்???